

## СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНЫЙ ЯР МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ

от 02 марта 2016 года № 10

О принятии к сведению информации о проведении встреч Главы с жителями сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области.

Заслушав информацию помощника Главы сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области Л.А. Ждановой о проведении встреч Главы с жителями сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области, Собрание представителей решило:

1. Информацию о проведении встреч Главы с жителями сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области принять к сведению.

Заместитель Председателя
Собрания представителей
сельского поселения Красный Яр
муниципального района Красноярский
Самарской области

Т.М. Хрипунова

Глава сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области